

■关爱农民工

“以后有事就知道咋办了”

龙子湖街道办事处慰问农民工兄弟

1月5日,龙子湖街道办事处工作人员到龙子湖湖心岛孵化产业园项目工地慰问农民工兄弟。

一件件行李袋、一盒盒精美的陶瓷碗、一本本《流动人口均等化服务手册》及便民联系卡,传递着龙子湖街道办事处工作人员的爱心和贴心服务。记者在活动中看到,工作人员

一边向农民工朋友普及均等化知识,一边提醒他们可随时咨询劳动就业、创业贷款、计划生育和办理居住证的相关政策和手续知识。龙子湖街道办事处领导还给工友们送来了节日的问候和新春的祝福,希望大家在为龙子湖发展做出贡献的同时,爱惜身体,注意安全。

在一家建筑企业工作的老赵来自周口太康,他拿着服务卡仔细阅读。“这样的活动办得好,以后有啥事就知道咋办了”。龙子湖办事处有关领导说,临近年关,希望这样的活动能让务工兄弟们暖身暖心,“给大家打气鼓劲”。

实习记者 张紫璇 通讯员 张亚娟

“在龙湖打工不担心领不到过年钱”

龙湖办事处就农民工工资支付情况进行检查统计



一到年关,不少农民工兄弟就担心自己的工资是否能领到手里。为解除务工人员的担忧,近日龙湖办事处在辖区各项目单位就农民工工资支付情况及预防、处理欠薪农民工上访事件进行检查和统计。

在检查过程中,办事处工作人员发现大多数项目单位已进行自纠自查,均已按照国家标准缴纳了农名工工资保障金,有效杜绝了农民工工资拖欠问题。同时,对未按月及时发放的项目单位,办事处工作人员督促其在时间节点内足额发放到位。听到这个好消息,务工的陈师傅竖起大拇指,连连叫好,“在龙湖这地方打工,不担心自己领不到过年钱”。

实习记者 张紫璇 通讯员 吴巧卫 文/图

■社区面对面

如意湖办事处 文艺汇演乐开怀



近日,如意湖办事处绿城百合社区组织辖区共建单位、居民文体队伍举办2017年“迎酉鸡 贺新春 共和谐”文艺汇演。

在演出开始前,社区工作人员向辖区居民致以节日的祝福,回顾了社区2016年的各项工作。记者在当天的活动现场看到,节目多种多样,有舞蹈、唱歌、模特走秀等。主要以居民演员为主,以赞美新生活为主旋律。开场的《花样腰鼓》瞬间点燃了现场气氛,孩子们带来的歌舞《老师亲,妈妈亲》更是萌动可爱。社区广场舞队的《好运来福门开》表达出对新一年的美好祝福。除了歌舞表演,还穿插了抽奖活动,充分调动了大家的热情。

实习记者 张紫璇 通讯员 刘学馨 文/图

杨桥办事处 免费为计生家庭夫妇体检

近日,杨桥办事处在郑东新区社会事业局的组织下,联合河南省第三人民医院在杨桥村,为辖区45岁以上的双女户及独生子女户父母进行免费健康体检。办事处工作人员和医务人员冒着严寒,早早地来到现场等待体检居民,并细心提供了面包、牛奶、鸡蛋等免费的体检餐。

据介绍,此次体检项目包括抽血化验、尿常规、彩超、胸片、心电图、妇科及内外科等20余项。截至目前,已为122位计划生育家庭父母进行免费健康检查。

实习记者 张紫璇 通讯员 万巧菲

博学路办事处 加大文明养犬管理力度

近日,博学路办事处联合郑东新区综合执法局博学路执法中队、辖区各相关单位在龙子湖高校园区、社区及辖区主次干道等重点区域开展文明养犬联合执法行动。

此次行动主要对无证犬、流浪犬及烈性犬进行依法暂扣,将违规犬只送至收容站,对发现的不文明遛犬行为进行劝导。当天的执法活动还组织部分工作人员在辖区主要交通路口及人员密集场所悬挂20余条文明养犬宣传条幅,发放500余张宣传彩页。

实习记者 张紫璇 通讯员 崔慧娟

■最美夕阳红

商都路办事处 举办老年艺术团汇报演出



“洪湖水呀,浪呀么浪打浪……”福祿街社区活动中心传来一阵阵悠扬动听的歌声。为丰富辖区老年居民精神文化生活,商都路办事处在福祿街社区举办老年艺术团汇报演出活动,辖区20余位老年文艺爱好者参加表演。

演出间隙,一位演员向记者说道:“自打退休后,没事就和几个老伙计一起唱个歌,开开心心,没想到这一次居然有这么多人来观看,心里激动得很”。

演出活动以一支宛转悠扬的女声独唱《我和我的祖国》拉开精彩帷幕,合唱、独唱等表演纷纷亮相,《大海啊歌

乡》《洪湖水浪打浪》等一首首脍炙人口、耳熟能详的歌曲不断在观众耳畔萦绕,为现场观众带来阵阵欢笑,甚至不少醉心的观众跟着歌声轻轻哼唱起来,大家在歌声中相互分享青葱岁月的美好记忆。现场气氛浓烈,高潮迭出。

老年朋友们在观看过程中掌声不断,最后,演员观众纷纷携手,满怀对未来生活的美好憧憬和希望,深情吟唱《最美不过夕阳红》,老年艺术团汇报演出活动圆满结束。

演出结束后,观众们意犹未尽,不少居民不舍得离开。他们说演出实在是太精彩了,不仅节目花样多,内容也很有意义,希望以后能够多一些这样的活动,为大家提供一个展示自我、发光发热的舞台,丰富了大家的生活。

办事处有关负责人表示,这次演出展现了辖区老年朋友们老有所乐、老有所为的精神风貌,唱响了“最美不过夕阳红”的幸福生活,充分展示了老年人乐观向上、活力无限的动人风采。

实习记者 张紫璇 通讯员 王筱旖 文/图

祭城路街道办事处 教老人制作手工花

近日,祭城路街道办事处中兴路社区开展了以“花样视界”为主题的丝网花手工制作活动。

社区工作人员根据老年人兴趣以及难易程度,按照百合、郁金香、玫瑰以及梅花的顺序教老人制作丝网花。老人们根据讲解的步骤,认真完成每一朵花的制作,充分发挥自身对花朵的想象空间,制作出一朵朵或含苞待放,或美丽盛开的花朵。可谓多姿多彩、形态各异,活动中大家还交流起彼此制作的经验,谈谈谁有了新的创意,谁在创作的时候发现了更好的方法等。互相学习,彼此交流,整个活动室欢声笑语,气氛异常热烈。老人们表示,只要有时间,她们就会继续做下去,因为在制作丝网花的过程中找到了自我、找到了快乐,在创作过程中得到了成就感的满足、找到了逝去的创作激情,真正体验到了老有所为、老有所乐的美妙感受。

据了解,通过这样的活动,不仅教授了老年人制作丝网花的技巧,更是丰富了他们的业余生活,更好地培养了他们的兴趣爱好。增强了大家团结互助的精神,充分发挥自己的想象力、创造力。

实习记者 张紫璇 通讯员 宋瑞玲